Jeloljiik az egyes agakban folyd aramokat az abra szerint!
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Tegyiik most fel, hogy I > 0, azaz a diédan nyitéiranyban folyik aram, és irjuk fel a Kirchhoff-térvényeket:
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I = I> + I,
2F — F = —1227‘ — IlT‘,
—2F = 1227‘ — I3R

Az egyenletrendszert megoldva a kovetkezst kapjuk:
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Lathatjuk, hogy 2r — R > 0 esetén I; > 0, tehat feltételezésiink akkor teljesiil, ha R < 2r és ekkor a keresett fesziiltség:
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Ha pedig R > 2r, akkor a di6da zér, és ezért a felsé dgban nem folyik aram (I; = 0). A Kirchhoff-térvények ebben az
esetben

0=1I+ I,
—2F = 1227‘ — I3R

Igy Is-ra a kovetkezét kapjuk:
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Tehat az R > 2r esetben a fesziiltség:
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